DERIVACE PO DRUHE.

1. Pomoci I’'Hospitalova pravidla spocitejte
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2. Spocitejte derivace (i jednostranné) vsude, kde to ma smysl, funkce
f(@)=vVe—u

3. Spocitejte prvni a druhou derivaci funkce f(x) = sin(z|z|).
4. Priklad spojité funkce, jejiz derivace neni spojita:
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5. Dokazte, ze sinz < x pro kazdé = > 0. (Udélano na prednésce.)

Dokazte, ze tgz > x pro x € (0, ).
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Dokazte, ze arctgz < x pro z € (0, 00).
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8. Dokazte, ze sinx > == pro z € (0, 7).

9. Dokazte, ze Inz < x — 1 pro z € (0,00) \ {0}.



